

## 一、如果新股实行全流通的话，股市会变成怎样

我想新股早晚要实行全流通，因为优质公司的高管和机构，是不会一上市就减持股票的。绩差公司的高管和机构，他们知道自己的公司状况，一上市就减持股票，盘面自然会低开低走。这样或许是抑制打新和抄新的最有效办法之一。谢谢！

## 二、新股申购，冻结资金，对股市有什么影响

目前申购新股是“免费”的，已经不像以前那样冻结你的申购资金，而只是在中签之后，冻结你一个新股缴纳费而已，所以对于市场其实没有太大的影响。

说得简单点，以前大家为了申购新股，可能需要保证账户里有足够的资金，这样才能够打新。那么许多人为了买新股，所以就会留有很大一部分的资金，这样就会造成一种流动性的缺失。

而如今，这样的情况已经不复存在，对于一只新股来说，中签的概率只有0.02%~0.04%左右，也就是说即使这些人中签了，真正冻结的资金也占比流动资金的市值非常少，所以对于股市的影响不大。

换个角度考虑，这仅仅是散户，但是如果在机构的角度考虑，这可是对于市场是大利好啊。以前申购新股需要很多钱，意味着机构可能需要腾出好几千万，甚至几亿来打新。

而现在免费了，机构只需要腾出几百万，或者几千万来做一个中签后的补款就行。那么大量的资金就可以进入股市，增加市场的活动和流动性，是利好。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。